

23 МАЯ 1967

«УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА»

ТЕАТР ДО ВСТРЕЧИ В НОВОМ СЕЗОНЕ?

Несколько дней тому назад состоялось закрытие сезона Ульяновского драматического театра. Зрители тепло приветствовали главного режиссера театра А. А. Образцова, обратившегося к ним с прощальной речью, всех участников последнего спектакля сезона.

Итак, театральный сезон в Ульяновске закрыт. Подошли к концу и двухнедельные гастроли по области. 22 мая были показаны последние спектакли труженикам сел Вешкаймского и Старомайнского районов.

Хочется коротко подвести итоги нашей работы, рассказать о задачах, что стоят перед коллективом.

За два года работы театра в условиях, далеко не театральных, коллектив подготовил и показал зрителю 18 новых спектаклей. Три спектакля — «Золотое колечко» Паустовского, «Приключения Гекльберри Финна» М. Твена, «День Аниты» А. Левинского, В. Эйранова были подготовлены для школьников. На них побывало более 40 тысяч детей.

Для любого театра важнейшую роль играет выбор репертуара. Для ульяновского — этот вопрос ответствен вдвойне. Мы считаем, что в нашем театре, в его репертуаре всегда должен быть спектакль с образом великого земляка Владимира Ильича Ленина. Вот почему даже в трудных условиях мы обратились к пьесе А. Штейна «Между ливнями» и два сезона держим спектакль в репертуаре. Спектакль с образом В. И. Ленина, созданным заслуженным артистом РСФСР М. Шарымовым, смотрели не только ульяновцы, но и труже-

ники области. Много раз спектакль мы показывали на выездных площадках домов культуры и сельских клубов.

В этом сезоне зрители увидели инсценировку романа И. А. Гончарова «Обрыв». Спектакль этот в новом решении будет перенесен на сцену реконструированного театра. Не случайно и обращение в этом сезоне к В. Маяковскому. Спектаклем «Клоп» в дни подготовки к пятидесятилетию Советского государства театр стремился внести свою лепту в дело воспитания трудящихся, в борьбу с пережитками прошлого, с пороками, которые бытуют и сейчас. Тепло отзывались ульяновцы о наших спектаклях «Твой дядя Мипа», «Тяжкое обвинение», «Два цвета».

В репертуаре театра не все было гладко. Об этом нам говорили и зрители, понимаем это и мы сами. Недостатки эти относятся и к выбору драматических

произведений, и к качеству режиссерских решений спектаклей и к творчеству актеров. Устранение недостатков в репертуарном плане, повышение идейно-художественного уровня спектаклей в юбилейном сезоне — основная задача нашего коллектива.

Основу театра, как известно, составляет коллектив режиссеров, артистов, художников, людей многих других профессий, призванных создавать спектакли. Основное ядро творческих работников сохранилось, и это очень хорошо. В связи с подготовкой к переходу в новое помещение театр будет привлекать к работе новые творческие силы. С этой целью объявлен конкурс на замещение вакантных и штатных должностей артистов и других творческих работников.

Открытие театрального сезона намечено на 28 октября, в канун полувекового юбилея на-

шего государства на сцене нового театра спектаклем «Шестое июля» по пьесе М. Шатрова. В дни празднования 50-летия Октября театр организует декаду показа своих лучших спектаклей.

23 мая коллектив выехал на гастроли в Закарпатье. В городе Ивано-Франковске спектаклем «Обрыв» 27 мая театр открывает свои выступления и пробудет в Закарпатской Украине до начала августа. Коллектив театра понимает, что, выезжая на гастроли за пределы республики, он представляет Ульяновск, родину Ильича, и потому очень ответственно относится к предстоящей работе.

Всем ульяновским зрителям мы говорим: спасибо вам за дружбу с театром, до свидания, до встречи в юбилейном сезоне.

Н. КОЗЛОВ,
директор Ульяновского
областного драматического
театра.